德国多管齐下寻求远程导弹

原文链接:

https://www.defensenews.com/global/europe/2025/09/26/germany-pursues-multi-pronged-quest-for-long-range-missiles/

根据拜登时代的计划,德国准备接收旨在威慑俄罗斯的美国先进导弹,但特朗普政府对此举的最终确认仍有待确认。

争论的焦点是德国和美国于 2024 年 7 月在华盛顿举行的北约峰会期间发表的声明的未来,该声明称德国将促进从 2026 年开始"间歇性部署"远程火力能力属于美国陆军驻德国威斯巴登的多域特遣部队。

14 个月过去了,随着美国新政府上台,柏林国防部官员告诉《防务新闻》,他们相信该计划仍在进行中。

"联邦政府没有迹象表明美方违背了在德国临时驻扎远程巡航导弹的决定,"一位发言人 上周在一封电子邮件中写道。

然而,目前尚不清楚五角大楼在国防部长皮特·赫格塞斯(Pete Hegseth)的领导下进行的全球态势审查的阴谋是否会反映美国国防官员去年宣布与柏林达成协议时的想法。

具体来说,隶属于德国第二多域特遣部队的远程火力部队的最终位置仍然悬而未决。

该编队名为 3-12 野战炮兵营,目前驻扎在纽约德拉姆堡,正在从德国中心接收旨在增强北约威慑能力的各种武器。

美国陆军第 56 战区多域司令部发言人告诉《防务新闻》,美国陆军计划于 10 月 16 日启动该部队。计划是将编队从现在的 240 名士兵增加到最终的 540 名士兵。

一旦完全建立,该营的武器库预计将包括 HIMARS 火箭炮、可以发射战斧和 SM-6 导弹的 Typhon 发射器以及高超音速导弹。

"目前,我们没有任何关于部队轮换的进一步信息,"发言人说,他用军事语言描述了该编队在全球的位置。

指挥威斯巴登附近第 2 MDTF 的杰弗里·皮克勒上校上个月告诉《防务新闻》,HIMARS 火箭弹最接近交付给美国境内的远程火力营。

至于像"提丰"这样更先进、影响深远的武器,他说士兵们将花更多时间学习该系统的作, 从一个专门负责太平洋的姊妹部队那里吸取经验教训,该部队已经具备了这种能力。

在菲律宾、澳大利亚和日本的各种多国演习部署中,陆军的"泰丰"发射器(在军种命名 法中被称为中程能力(MRC))已经引起了中国的关注。

该系统可以发射射程可达 2,000 公里的导弹,使俄罗斯和中国腹地的军事设施面临风险,这些国家将分别利用这些国家对乌克兰和欧洲以及台湾进行威胁。

制造 Typhon 的洛克希德·马丁公司已签订合同,为陆军制造四个电池,每个电池包括四个发射器,每个发射器有四个电池,总共一次装载 16 枚导弹。

洛克希德·马丁公司发射系统项目总监爱德华·多贝克 (Edward Dobeck) 在 7 月份接受《防务新闻》采访时表示,该公司在夏季开始生产第四个电池。

这就是柏林获得远程导弹系统的第二条途径发挥作用的地方。

虽然德国和其他欧洲国家最终希望开发自己的武器,但国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯(Boris Pistorius) 在 7 月份告诉美国国防部长皮特·赫格塞斯 (Pete Hegseth),柏林希望在此之前将 Typhon 作为填补空缺。

作为五角大楼所谓的对外军售程序的一部分,最初的信息请求现在正在美国政府中蜿蜒而行。

德国国防部发言人拒绝透露这一请求的立场。

如果购买成为现实,与位于欧洲国家的美国陆军配备 Typhon 的部队所带来的跨大西洋东道主-运营商关系相比,该购买可能会让德国单独拥有和运营该系统。

虽然德国欧元可能能够购买 Typhons,但官员们几乎无能为力来影响陆军在欧洲足迹的潜在变化,预计美国官员将于今年秋天公布这一消息。

贝塔斯曼基金会项目主任兼国防分析师克里斯蒂安·莫林 (Christian Mölling) 表示, 人们对五角大楼演习的范围及其对长期盟友德国的影响的期望差异很大。

"在这一点上,这都是谣言,"他说,并指着赫格塞斯对五角大楼信息监管的策略。"你听到从重大变化到边际调整的任何声音,因为在这里放弃宝贵的美国军事基础设施毫无意义。"